

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slogom rastu male stvari, a nesloga sve poljari. Narodna politika.

Uglan, pripisane su. Neka i ravnatelj se na temelju obilne obavijesti ili po dogovoru.

Sveći se predložila, oglašio. Neka se naputalono ili polotolono post. Stacionar u Baku na administraciju lista u Pulu.

Kod naručbe valja točno označiti ime, prezime i najbližu adresu preporučitelja.

Ako list na vrijeme ne prima, treba to javi odpravnikovu u odgovarajućem pismu, za koji se ne plaća postarina, ako se iznova naplaćuje. Reklamacija.

Godišnja naklada, br. 97, 48.

Teletna brojeva broj 38.

Iskani svakog četvrtka u Pulu.

Netakani doplati se ne vraćaju nepodplatani se, lista neiznankani ne primaju.

Pretpisati se postarinom, koji je K. u obće, u godinu 8 K za kolima III. razreda, K. 75 u godu, K. 80 za pol godinu.

Izvan zemljine više postarina. Plaća i utražuje se u Pulu.

Pojedini broj koji je h, sastoji se od h, kolima Pulu, toll izvan lista.

Uredništvo i uprava nalazi se u "Tekari Laginja" i dr. prije J. Krmpotić i dr. (Vila Glavin br. 1), kamo treba se poslati lista sva pisma i pretpisati.

Zast. prof. Mandić proti proračunu.

(Nastavak)

Zaloginji su u jezikovnom pogledu kod nas kod carinarskih i poreznih činovnika, od kojih je poznat postolac, koji poznaju temeljito jezik pučanstva među kojim služe. Radi toga i jesu česte pritužbe naroda na carinarske i porezne urede, koji neznaju obični kak pukom u njegovom jeziku, koji dostavljaju narodu pozive, opomene itd. u talijanskom ili njemačkom jeziku i koji rietavaju hrvatsko ili slovenske podneske njemački ili talijanski.

Osim na nepoznavanja našega jezika koji od strane konceptnih, toli od strane carinarskih i poreznih činovnika, moramo se potužiti i na spore riešavanje raznih podnesaka, osobito u poreznim pitanjima. Polonjnoj okolnosti je donekle kriva barem relativna nedostatnost obšobila. Ali tomu bi se doskotalo i današnjim brojem obšobila, da nema ili ba u tolikoj mjeri prvog zla t. j. nepoznavanja našega jezika kod ogromne većine činovnika. Na mnogih bi uređih ili mjestih trebalo po kojeg činovnika više nego li bi u istinu trebalo — kad bi većina poznavala jezik puka i kad nebi trebalo svaki lip mobilizirati polovicu uređa a da se zadovolji strankam u jezikovnom pogledu. Često se događa, da se radi nepoznavanja jezika izgubi mnogo vremena uzalud a stranku se odpravi bilo kakvim izgovorom samo da se je rieši.

Obćenita je kod nas pritužba, osobito na porezne urede, što se isti zatvaraju točno u podne a da se isti otvore opet u 2 ili 3 sata po podne. Stranke, koje dolaze iz sela na porezni ured, nemogu više puta biti odpravljene na uredu do podna jer moraju ostati u gradu i kasno po podne, što im zađaše troškove, gubitak vremena i stotinu neprilika zbog daljeka puta, osobito po zimi i nevremenu. Toka u zlu imalo bi se doskotali preuredjenjem uređovnih satova.

Ravnateljstvo pošta i brzjava.

Pod c. kr. ravnateljstvo pošta i brzjava u Trstu spada čitavo Primorje i jeva susjedna Kranjska. Sve te pokrajine ukupno broje 1,214.709 stanovnika, od kojega pripada našem narodu 881.882. Ima nas dakle 550.000 više nego li Talijana i Niemaca. Uzprkos toj ogromnoj većini našega naroda neđaše se na tom ravnateljstvu ni iz daleka ono mjesto i ono pravo našem narodu, koje bi ga po zakonu išlo. Na novoj postanskoj zgradi u Trstu neima nigdje znaka našem jeziku pak da ga se svielijkom traži. Unutarnji je jezik njemački ili talijanski; svi javni nadpisi jesu jedino njemački i talijanski, isto tako sve listovine, jednino primnice izdaju se na tom jeziku, ali i te primnice skrivene su na posebnom mjestu; da se nebi radi njih talijansko i njemačko stanovništvo zablaznjalo ili da nebi odviše talijansko činovništvo, u oči bilo.

Činovništvo na ravnateljstvu i po filijalkah u Trstu je po ogromnoj većini talijansko, pak njemačko a riedki su Hrvati i Slovenci. Usljed toga događa se često da se naše obćinstvo javno i privatno tužaka na postupanje takvih činovnika nepoznavajućih njegov jezik.

Ali osim obćinstva imade pritužaba i od strane činovništva radi protekcionizma ili zastopavljanja starijih činovnika. Tako su posljednja imenovanja kontrolora i nadkontrolora u Trstu izazvala veliku ogorčenje. Stari kontrolori, koji su kod raznih ođejaka vršili tešku i odgovornu službu sa noćnim službama, koji su posljednjih godina de facto vodili razne ođejake, bili su zastopavljeni na korist mladjih kolega, pridjeljenih ravnateljstvu, koji nisu vršili teških noćnih služba u smradnih i prašnih prostorijah. Isto tako bijahu imenovani kontrolorima mladi oficijali, koji su bili tekar izpit usposobljenja položili a prekosim bijahu pri toza stariji kolege, koji su dotični izpli položili pred 2—4 godine i koji vrše već više godina službu kontrolora. Imita je; da se kod izbora ođejakih načelnika nemože držati uvijek reda i godina službe, nu tako veliki skokovi, kakove se je činilo u Trstu kod posljednjih imenovanja, nisu nipošto opravdani te pravom ogorčuju i demoraliziraju zaslužne starije činovnike te pospješuju denuncijanstvo i težnju za promaknuće na teret drugih. Takovi ođošaji nisu normalni i zdravi.

Medju zastopavljenimi činovnicima imade Slavena, Niemaca i Talijana, ali medju privilegiranimi neima nijednog Slavena.

Govori se, da su kod tih imenovanja sudjelovali i tuđji uplivi, koji ne mogu čieniti ni sposobnosti ni zasluga pojedinih postanskih činovnika.

Mjesta postanskih nadkontrolora u Ljubljani bijahu popunjena bez razpisa natječaja. Kod toga je igrala svojin nečastnu ulogu crna protekcija.

Medju konceptnim činovnicima jesu Slovenci i Hrvati bijele vrane, dotim imade mnogo Trentinaca i Talijana iz Dalmacije i Istra itd.

Ravnateljstvo pošta i brzjava u Trstu imade sada 31 konceptnoga činovnika, od kojih pozna samo 5 hrvatski ili slovenski jezik. Tomu je ravnateljstvu dodjeljeno 19 prometnih činovnika, od kojih pozna naš jezik samo 6. Tehničkih činovnika imade 15, od kojih pozna naš jezik samo 4. Ovomu je ođejaku dodjeljeno 6 prometnih činovnika, od kojih pozna samo 1 naš jezik.

Radujućih činovnika imade 21, od ovih poznaju naš jezik samo 2. Kod blagajne imade 25 činovnika, od kojih pozna nitko hrvatski ili slovenski. Prometnih činovnika kod glavne pošte i kod podružnica u Trstu imade 213 činovnika, od kojih pozna naš jezik njih samo 55. Od svega činovništva kod ravnateljstva, od 390 činovnika pozna naš jezik samo 73. Približno dakle poista zemaljske jezike jedva svaki peti činovnik.

Svi navedeni jesu državni činovnici,

a mnoštvo oficijanta, aspiranja, telegrafista, telefonistice itd. od kojih pozna svaka deseta zemaljske jezike, nisu amo prihrojene.

Ono što vrijedi za Trst glede poznavanja zemaljskih jezika valja većinom i za Istru i Goricku, gdje se još uvijek od činovništva ne zahtjeva poznavanje zemaljskih jezika.

Ovoje bijh toplo preporučio s ministru trgovine, da posveti malo više pažnje postansko-brzojavnim ođošajem u Primorju, koji nisu ni zdravi ni normalni, osobito ne u jezikovnom pogledu.

C. kr. pomorska vlada.

U Trstu imade svoje sjedište c. kr. pomorska vlada za Primorje i za čitavu Dalmaciju. Njezina je svrha — kako je poznato, da promiče naše pomorstvo i riebarelvo, tim, da gradi, popravlja i čisti luke mostove ili male, drage i zatone, da postavlja i nadzire svjetionike, da se brine za sigurnost osobija i stvari za nevremena na moru, da bijde nad lučkim redarstvom, zdravljem putnika itd. itd.

Morska obala, koja je povjerena pomorskoj vladi, proteže se od talijanske granice na Gorickom od grada pa do skrajnje točke južne Dalmacije do Špića. Ta je obala napućena po velikoj većini našim hrvatskim ili slovenskim narodom. Bilo bi dakle poima naravski, da se i uprava pomorske oblasti prepa toj činjenici ravna t. j. da bude našem narodu u jezikovnom pogledu bar pravjedna. Nu tomu nije zalibože tako, radi česa je nedavno od strane našega kluba podnesena interpelacija na g. ministra trgovine, na koju čekamo odgovor. Nije se u ostalom čuditi, da se kod c. kr. pomorske vlade u Trstu neposvećuje našem jeziku onu pažnju, koja ga ide i ne đaje ono mjesto, koje mu pripada, kad se znađe, da imade od 107 osoba, od najviše činovnika, pak do urednih sluga, njih samo 17, koji su vjesti hrvatskomu ili slovenskomu jeziku. To je osobito razdijeljeno u XI. ođejaku, od kojih su nekoli kao: naučnici, pravstveni, računarski uredi, pismarički u kojih nepozna nitko naš jezik, dotim imade velikih ođejaka, kao što je konceptni sa 20 činovnika, od kojih poznaju samo četvorica naš jezik, tehnički od 34 činovnika, od kojih poznaju samo 5 njih naš jezik, lučki kapitanat sa 18 činovnika, od kojih pozna samo 4 naš jezik.

Od pomorske vlade, odnapano od ministra trgovine tražimo najodlučnije, da se kod uprave pomorske vlade u Trstu postojjećim zlu i u jezikovnom pogledu dođekoti, te da se sa ogromnom većinom činovništva, koje spada pod djelokrug pomorske vlade u Trstu obdi ustmeno i pismeno jednino i izključivo u jeziku toga stanovništva.

(Nastavit će se.)

Hrvati i Hrvatice!

Sjetite se svakom zgoćom »Družbo sv. Ćirila i Metodaa za Istru. Upotrebljavajte Družbine marke, a svaka zapada samo i govčić. Kupujte uvijek Družbine, ciglice, cigaretni papir i druge proizvode.

Interpelacija

Zastupnika Matka Mandića i drugova na njegovu pruzvijenost gospodina ministra željeznica.

Ber. 20. VI. 1908.

Dne 31. maja obdržavalo je hrvatsko školsko društvo »Družba Sv. Ćirila i Metodaa za Istru svoju redovitu godišnju glavnu skupštinu u Pulu.

Na tu skupštinu pohitilo je našega naroda iz svih krajeva Istre i susjednog Trata, a bilo bi ga i više, da je uprava državnih željeznica u Trstu u tom pogledu izletnikom bijela ići na ruku.

Tako je čitavu podružnica »Družbo sv. Ćirila i Metodaa za Istru u Pazinu upravlila dne 20. maja 1908. preko glavnara željeznice postaje u Pazinu pismenu molbu na ravnateljstvo državnih željeznica u Trstu nebili uz obćino propisano tarifalno uvjeta dalo za dne 31. maja 1908. na raspolažanje posebni osobni vlak sa kolima III. razreda na pruzi Buzet-Pula za izletnike na »Družbinu« glavnu skupštinu u Pulu, tako, da vlak plane na svim postajama od Buzeta do Zabronića.

Za čudo svjima odgovorilo je ravnateljstvo državnih željeznica odboru rećone podružnice nakon 4 dana, da posebnog vlaka sa kolima III. razreda nemože dati, već samo vlak sa kolima za marvu (Kastenwagen), jer da su kola III. razreda zapremljena tog dana na pruzi Trst-Jesenice.

Odbor podružnice je — po svojoj dužnosti i punim pravom — a limine odbio takvu uvredljivu i nedostojnu ponudu ravnateljstva izjavivši sa indignacijom glavaru postaje u Pazinu, da na vlak sa kolima za marvu izletnici nemogu nikako reflektirati. Uz to je odbor zamolio glavnara postaje neka uzastoj, da vlakovi sa smjerom prema Pulu uzmognu primiti toga dana veći broj putnika.

Prema tome je c. kr. ravnateljstvo u Trstu smjestilo uzprkos tobožnjeg pomanjkanja kola III. razreda za rezervu četvora kola u Herpoljama, četvora kola u Pazinu a dvojka kola u Kanfanaru, da se do potrebe pojačaju vlakovi.

Sa tom samo rezervom mogla je željeznička uprava us malo dobre volje složiti zatraženi osobni vlak. On bi joj bio stalno donio mnogo veći prihodi, nego li ga je imala od tako razstrkanih kola, koja se većinom nisu ni upotreblila. Glasom nalimo o pomanjkanju posebnog vlaka, jenjala je medju onima, koji se pripravljao na izlet, volja za to izlet, pa otaše mnogi od onih đoma, koji bi bili rado platili vozarinu.

Takvim se je postupkom uprave državne željeznice oštetilo moralni i materijalni uspjeh »Družbine« skupštine, dotim se nije interesom same željeznice absolutno ništa koristilo.

K tome bijasno onog dana promet na pruzi Trst-Herpolje-Pula kao za inađ vrlo neuredan. Vlak, koji prema voznom redu od 1. maja 1908. kreće iz Trsta u 8.55 sati u jutro, stigao je u Pulu tekar okolo 11 1/2, mjesto u 10.5 u jutro, a drugi vlak

Pozor gospodari!
 Dosta stena muža marijivi gospodar do-
 biti još ove godine, ako odmah posle
 vreme kranoga bilja na oranici. Kada
 kako usita kima i se i kako se upotre-
 bljava, točno i razumljivo je za seljačkoga
 gospodara protumačeno u knjižici *Steno*
maloranica, koju je sada izdao Hrvatsko
 društvo za puku prošvetu u Zagrebu.
 Cijena za papir i manje izdaje.
 Izdavnici prijatelji naroda, kupujte po
 više komada i dajte besplatno narodu.
 Štim se to koristiti, a narodu pro-
 štet.

Važne zakonske knjige.
 Gospi dr. Ed. Volčić, sudb. savjet u No-
 vom mjestu (Krajiška) napisao je na slo-
 venškim jezicima sledeće važne zakonske knji-
 ge: bez kojih "ne bi smio biti" nijedan
 sudbeni ili odvjetnički činovnik, te u obće
 osobe koje imaju opravdati odnose časnove.

1. *Čuvani pravni (pravna) zakoni* i slove-
 nim slovenskim i hrvatskim kazalom, ima
 92 stranica, u platno vezano, cijena K 3.
 2. *Odvetnička tarifa*, propisi o uporabi
 jezika na sudu, sudbene pristojbine
 cijena K 1 80.
 3. *Zemljopisni zakon*, sa slov. i Hrvat.
 kazalom, primeri raznih predloga. Knjiga
 je u 2 djela, mehko vezana K 5 60, u
 platno vezana K 6.
 4. *Primeri predloga, zahitjaka i upisa*
 za zemlju, knjiga, biljegovanje i upisivanja,
 cijena K 1. (Ponatis, 2 djela pod br. 3.)
 5. *Biljegovina i upisivanja*, tabla za zid
 na jakom papiru 60 para.
- Dalje je društvo "Pravnik" u Ljubljani
 po g. dru. Volčiću, izdao sledeće knji-
 žice: a) Zakon o dozvoli, puja za silu, 40
 para (u slučajevima na pr. kad čovjek nema
 puta do svojega zemljišta). b) Propisi o
 željeznih knjiga, 80 para. c) O kon-
 verziji uknjiženih tražbina, 80 para. (Potre-
 bita knjiga novčanom kazodóm). d) Propi-
 si o razdiobi i uređenju zemljišta, K 2.
 Knjige šalje Dr. Volčić uz pouzete ili
 uz napred postlan novac, dodajući i poš-
 tne troškove.



Zeludčane kapljice
 Odvojeno izdavanje: poznato pod imenom

Markove kapljice
 sredstvo protiv slabosti želudca, iznenađujućim pi-
 smanjem tuka za jelo, protiv stvaranja u
 želudcu i trbuhu "proljećenih" i "vatrova".
 Poslje toskog masnog ili prohljivog jela podupiru
 naravnu probavu: 1 tucet 4 K, 5 tuceta 17 K,
 10 tuceta 32 K, trkači postavljeni na svaku poštu.

Molim izvolite mi poslati još 12 boćica
 zeludčanih kapljica jer mi nužno trebaju pošto
 na megi, upravo čudotvornu, Božo Fazić, Kasilj i stari-
 Motim poslati mi jedan tucet kapljica pošto
 pošto sam uvjeren već kod prijatelja haruba da
 djeluju izvrsno, te da svakom zgodno leto. Mojim
 prijateljima preporučili. — Ovakvih dopisa, koje
 mi mogu sve obje navesti inadem još mnogo,
 te stoje svakome na vidu.

Ove kapljice pripravlja samo Gradska ljekarna u
 Zagrebu, pak zato treba kod harube pisati točno
 na ime i adresu u skladu s lištem.

Gradska ljekarna Zagreb,
 "polag" trg "sv. Marka" 20.

PEČATE
 iz GUMBE izradjuje
 Tiskara
Laginja i dr.
 Via Giulia 1. - Pula - Via Giulia 1.

Utemeljena 1904. **NARODNA TISKARA** Utemeljena god. 1904.

LAGINJA i dr. Pula, via Giulia, 1.

Preporuča si, općenitu svoju
 tiskaru, knjigovežnicu, papirnicu i tvornicu pečata.

U papirnici mogu se dobiti slijedeći:
 Molitvenici:
 Utjeha starosti. Čvrsto uvezan, stakan
 velikim slovima, po K 1 60, 1 80, 2 60
 Izus' prijatelj djece. Čvrsto u lupo uve-
 zanan, po K 1 60, 2 70, 4 75, 8 80,
 9 80, 11 80, 13 80, 15 80, 17 80,
 19 80, 21 80, 23 80, 25 80,
 Andjelo šivar. Molitvenik za djecu, po
 K 1 40, 2 50, 3 60, 4 70, 5 80,
 Sv. Anton Paduanski i njegovo štova-
 nje. Eleganto uvezan po K 1 60, 1 80,
 Vrtić gospodnji. Uvezan u kožu, po K 3 80,
 Iljeb nobeski. Uvezan u baršomatu, crnu
 kožu sa zlatorezom, po K 8 80, u
 šlavo rogu a mir. Uvezan u
 linu kožu po K 4 80,
 Vijeće bogoljubnosti. Uvezan u fine
 vitko koće po K 2 40 i 4 40.

Pomolimo se. Uvezan u veoma finu kožu
 po K 1 60.
 Pobožni vokal. Uvezan u mehku crnu
 kožu po K 1 80.
 Pobožni mornar. Uvezan u tvrde korice
 po K 1 80.
 Nasom nakladom izšlo su slijedeće knjige
 Ob uljudnom i pristojnom ponašanju
 80 K, 1 40.
 Pripovjanka N. V. B. Marije Terezije na
 Malo Antile i Kubu. Pjesma, K 1 40.
 Bat u Klink? Pjesme, K 1 40.
 Brat računar ili pregladna knjižica
 za proučavanje dnevnice, K 1 80.
 Knjižica nedjelne nadnice (u hrvatskom,
 njemačkom ili talijanskom jeziku), K 1 60.
 Komisionalne knjižice, K 1 80.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplaćuju sadružnih dionova jedan ili više
 po kruna 5.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te
 plaća od istoga 4%.

isto bez ikakvog odbitka.

**Vraća na štednju uložene iznose do 2000 K bez predhodnog
 odkasa, a iznose od 2000 K**

ako se nije kod uzloženja suglasno ustanovio veći ili manji rok sa
 odkas, na odkas od 8 dana.

**Zajmova (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku
 ili na mjenica**

i sadržnik uz garanciju.

**Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati
 poslije podne, u nedjelji i blagdana**

zatvoreno.

**Društvena pisarna i blagajna nalazi se u vialo Carrara vlastita
 kuća (Narodni Dom) prvi pod čakan, gdje se
 dobivaju pobitke informacije.**

Ravnateljstvo.

**Dvostraki elektro-magnetički
 KRIŽ ili ZVIEZDA**
 R. B. broj 86967.
 Telefon br. 45—22.

est elektro-magnetičkim načelima sastavljeni stroj,
 koji kod sloga, reuma, astma (težkog disanja), ne-
 spavanja, zujanja u uhu, neuralgije, glavobolje, (mi-
 graine) kucanja jezika, zubobolje, muževne slabosti,
 stakleni ruku i nogu, padavice (epilepsije), mokrenje
 potpuno, mjesti, nevolje, nevolje, drhtanje
 na tjele, infuscenecokopane sa bolovima brta; mlie-
 dia (malokrvnost), zeludanih grčeva, nezgodnosti,
 feblina, puzakrosti svih odnih grčeva, hipo-
 estezija, žljebani grčeva, Esmerscholje; kao i kod
 svaki slabosti itd. sluzi kao nenasukrljivo sred-
 stvo, pošto elektro-magnetički stroj čijom čovječ-
 nim telom djeluje, čimo se račena bolosti, u naj-
 kraćem vremenu liječe.

Poznato je da lijećaci kod navedenih bolosti
 viškratino elektrizovanje tjele upotrebljavu, ali ipak
 na taj način, da jaka struja samo prolazi i pe-
 prevremenom kroz tjele prolazi, dotim naprotiv tonu
 struja elektro-magnetičnog križa ili zvijezda, N. B.
 br. 86967, kako je jar račeno, umjerenim načinom
 neprekidno na tjele djeluje, to svakako brzom
 silošću dovodi, nego li prvi postupak, — Do 20

godina stara bolosti izliječeno su sa mojim strojom
 posve! Od izličenih sa mojim strojem R. B. broj
 86967 izraženo zahvale kao i od odličnijih slojova
 izdane svjedodbe i priznanice iz svijta strana svjeta
 pohranjene su u mojoj pisarnici, gdje stoje svako-
 komu u svako doba na vidu. **ADJE MIJEDAN LIEK
 NIE POMOGAO, MOLIM FOKUSATI MOJ STROJ,** jer
 je to sigurno sredstvo svoga go. mjesti bolosti, bol-
 ostima a očaj bolesnika, koji po molani štosni nabiti
 bio izličen najdalje u roku od 46 dana, dobiva
 novac natrag.

Upozornjem osobito p. n. občanstvo na to, da
 se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Vohlhim, koji
 se poradi svoje neuspjeha završan u Njemačkoj
 kao i u Austro-Ugarskoj, dotim moj dvostruki
 elektro-magnetički križ ili zvijezda R. B. br. 86967
 osobito se hvati i celiva vanredno nepodnost, jer
 svoje izvrsne ljekoviti!

MALI STROJ STOJI 8 K. Rabiti ga mogu samo djeca
 i jako slabe gopepaje.

VELIKI STROJ STOJI 8 K. Rabiti ga kod ostajalih 20
 godina kroničnih bolosti.

Dotpajvanje i naručba obavljaju se i u Hrvat-
 skom jeziku. Posneim ili ako se novac napred po-
 šalje, razmjilje glavna prodavara za tu i locamtu.

ALBERT MÖLLER
 Budimpešta, V/11. Kotar,
 Vadsz-šlica br. 84.

**Tko još nema
 Izvadak iz zakona o
 prometu sa vinom od
 godine 1907.**

neka ga odmah nabavi u **NARODNOJ TISKARI.**

LAGINJA i DR.,
 PULA, ULICA GIULIA BR. 1.

Člona je komadu 10 para bez poštarine

Poštarina po od 1 do 6 komada	5 para
6 10	10
11 25	20
26 50	30

Tko ne oglašuje, taj ne napreduje!!!

REUMATIZAM, neuralgija, teticea,
 bodča, ližal, natekline, reumatično trgan-
 nje u glavi, zubima i zglobovima liječi
 se jedino uspješno uporabom
„Paralysisin-Linimenta“

po vis. kr. zem. vlad. odobren i zako-
 nom zastitien lijek nudamaju sve ostale
 lijekove u djeľovanju.

Čuvajte se patvorina!

Cijena boč K 1 60.

Dobihu se u svim ljekarnam. Glavno
 skladište: **Ljekarna PEČIĆ** sada dr.
B. Vouk — Zagreb.

Franjo Moravus,
 BRNO, Nova ulica 25. MORAVSKA.

uro za crkvene zvonike
 dverce, škole, tvornice
 i letnolice, ljetnikove
 samo u izvrstnoj izradi vrlo
 jeftino.

Čuvene nadzorne ure.
 Glavni šalje se na nabjiv badava
 Najviše odlikovanje za izvrstne proizvode
 ZVOZ.

KNJIGA
 bez koje ne smije biti
 nijedan Istarski Hrvat

**„Novi Izborni Zakon
 za Sabor Istre“**

Fuškim načinom protumačeno, sa
 jednom zemljopisnom kartom Istre.

Cijena 1 K.

Naručuje se kod
Tiskara Laginja i dr. - Pula.

OLOVKE
 u korist družbe sv. Cirila i Metoda
 dobivaju se u
 tiskari Laginja i drug. u Puli
 prije (J. Krmčotić i dr.)
 uz členu od 2 do 10 para.

Kupilo-protvoide
 u korist
 Druze sv. Ciril i Met.